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Pregunta 4
Finalizado

Puntia como
270

Y Marcar
pregunta

Pregunta 5
Finalizado

Puntia como
2,70

" Marcar

pregunta

Pregunta 6
Finalizado

Puntia como
270

" Marcar

pregunta

Pregunta 7
Finalizado

Puntda como
2,70

T Marcar

pregunta

Pregunta 8
Finalizado

Puntia como
2,70

" Marcar

pregunta

Pregunta 9
Finalizado

Puntia como
2,70

T Marcar

pregunta

;La fuente de financiamiento de cuentas por pagar implica financiarme bienes, materia prima, mercaderias

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Los inversares prefieren empresas bien diversificadas porque son menos arriesgadas”

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Al aumentar el endeudamiento, los accionistas demandan mayores tasas de rentabilidad. Por tanto, reduciendo el indice
de endeudamiento podemos reducir tanto el costo de la deuda como del costo del capital propio, ;mejorando la
situacién de todos?

Seleccione una:

Verdadero

Falso
;Establecer un método de valuacion de inventarios adecuado es un buen control dentro del activo realizable?

Seleccione una:

Verdadero

Falso

;La emision de bonos genera un crédito colectivo?

Seleccione una:

Verdadero

Falso

;Las cuentas por pagar son fuentes de financiamiento que solo financian materia prima y mercaderias?

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Tienes material de estudio para compatrtir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)
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Puntia como 4 00

¥ Marcar

Pregunta 2

Puntia comao 4,00

¥ Marcar
pregunta

I

)

Industrias Alfa, desea invertir en bonos que tiene un 'Jﬂnf
280, si la tasa promedio interbancaria es del 5% yala misn'u
1 punto, a 5 afios plazo, y se cancela el interés cada 3 meses. Cal
rendimiento de esta posible inversion y si conviene la misma?

Seleccione una:
ad4ds
D 40
C42

Determine el rendimiento de una cartera (kp) con los dalos siguien

Sabiendo que son tres empresas, las cuales tienen los slgulenl:e&
rendimientos 13%,19, 9% respectivamente. Si se invierten un. '
150.000 a igual valor de $us 50.000

Seleccione una
a 14.01

b. 13.90

Tienes material de estudio para compartir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)
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Se genera una reserva denominada ‘reserva par
pandemia” por un valor de Bs 176.000, si utilizamos
meses, cual sera el resultado del financiamiento
promedio ponderado es del 11%2 b

Seleccione una:
a.6.453
b. 6.463
C. 6456

La junta de accionistas efectua
Incrementar el capital social Cual serd el r

ENEEIVEINCITAYENINAINCTEIRA

Tienes material de estudio para compatrtir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)
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 pide

90 por tabia ai afio y los costos de

P

— T
= o arlkk

Con los siguientes datos Demanda anual de tinas de hidromasaje 490,
Costo de pedir Bs. 1.000, los costos de mantener Bs. 560, &l costo de
adquisicion es de Bs. 11.0. Se pide: a) Lote dptimo de pedido

Seleccione una:
a 41
b. 42
c 43

) a. 12.500

Tienes material de estudio para compatrtir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)
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Tienes material de estudio para compartir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)



mira mds en www.creadictivo.com/umss

— :
unta 1 La cartera de mercado tiene una beta de 17
ecla
'8 a Selecciong una;
Verdadero «

Marcar
:-n-m 2 Al aumentar el endeudamiento, tanto accionistas como obligacionistas demandan
cocrecta rentabilidad. Por tanto reduciendo el ratio de endeudamiento podemosmd =

deuda como del costo del capital propio, mejorando ia situacion de todos? -
wntia como 4 .
F Marcar Seleccione una

wegunta verdadero X
E Faiso

Tienes material de estudio para compartir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)



7 El iesgo de mercado no es dwersificable. y por tanto no puede reducise medir
B
mm‘ Seleccione una
s “ Verdadero o
Pregunts 8 St endeudo 2 1a fitma, Siempre aumenta el Nesgo pero aumenta también ef rendimiento del capital
Punhia coma 4 Selecss ao—
Verdadero «

EXGELENGCGIAEINANGIERA

Tienes material de estudio para compatrtir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)
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Un activo libre de riesgo tiene una beta cercana a 07

Seleccione una

Verdadern
i Falso X
pregunta
a es medio ponderado de las
6 La desviacion estandar de una canera bien diversificada es igual al pro pol
Pregunia : e t ; : e
desviaciones estandar de cada titulo incluido en la cartera
Incomecia
e Selecciong una
ko verdadero X
i Falso

et s
Y i [ ers i !

gde me Cadcl 0 E diversi icable, F’U El 0 pU'Ede reducirse m
ElrT ES’Q'D T S fanton ante ia dh' “mi!

seleccione una
Verdadero

Falso

aumenta el nesgo pero aumenta t

- st p
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Tienes material de estudio para compatrtir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)
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Pregunta 3
Finalizade

Puntia como
320

" Marcar
pregunta

Pregunta 4
Finalizado

Puntida como
320

" Marcar
pregunta

Pregunta 5

Finalizado

Puntia como
3,20

V" Marcar
pregunta

Pregunta 6

Finalizado

Puntia como
3,20

V" Marcar
pregunta

Tres empresas en la industria electronica tienen las siguientes rotaciones de inventario. Empresa A; 6v . Empresa B: 8vyla
Empresa: C4 v ;Qué empresa tendra el menor costo de mantener inventario?

a. A
b. C

c.B

Respuesta incorrecta.

Beta SA estima crear una Reserva para Uniformes de personal por un valor de Bs 362.000, en el periodo se compraran
uniformes por un valor de Bs 123.000. Cual sera el resultado del financiamiento interno si el costo promedio porcentual
del 9,5%.

a. 22706
b. NINGUNO

€. 22705

RESDUE‘StE correcta

Industrias S.A. recibe un prestamos de los socios por un valor de Bs 180.000 por el lapso de 7 meses, cual es el resultado
del financiamiento interno si el costo promedio porcentual es del 11%.

A 11560
B. NINGUNO

C. 11550

Respuesta correcta

Se genera una reserva denominada “reserva para contingencias por pandemia” por un valor de Bs 2.554.000, si utilizamos
es0s recursos por 3 meses, cual sera el resultado del financiamiento interno si el costo promedio ponderado es del 11%7

a. 710236
b. 70233

c. 70235

Respuesta correcta

Tienes material de estudio para compatrtir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)



Pregunta 1

Finalizado

Puntia comao
3,20

¥ Marcar

pregunta

Pregunts 2
Finalizado

Puntuia como
3.20

" Marcar

pregunta

Pregunta 7

Finalizado

Puntda coma
3,20

¥ Marcar

pregunta

Pregunta 8

Finalizado

Puntda como
3,20

' Marcar

pregunta
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Con los siguientes datos: Demanda anual de tinas de hidromasaje 590, Costo de pedir Bs. 130, el costo de mantener es del
2% sobre el costo de adquisicion, el costo de adquisicion es de Bs. 654. Se pide; a) Lote optimo de pedido

a. NINGUNA
b. 109

c. 110

Respuesta incorrecta.

Se aprueba un incremento de capital de 2.400.000 Bs, sin embargo, desde |a fecha de aporte hasta la fecha de
capitalizacion transcurren 17 dias. Cudl serd el resultado del financiamiento interno si el costo promedio porcentual es del
12%7

a. NINGUNO

b. 13600

c. 13610

Respuesta correcta

La junta de accionistas efecta un aporte de capital de bs 2.200.000 para incrementar el capital social. Cual sera el
resultado del financiamiento interno si el costo promedio porcentual es del 11%7?

a. 243000
b. 241000

c. 242000

RESDUE‘StEI correcta

Determine el riesgo de una cartera {bp) con los datos siguientes; Sabiendo que son tres empresas, las cuales tienen los
siguientes riesgos: 2, 5 y 07 respectivamente. Si se invierten un total de $us 300.000 a igual valor de $us 100.000, en cada
una.

a2

b. NINGUNO

c3

Respuesta correcta

Tienes material de estudio para compatrtir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)



Pregunta 9

Finalizade

Puntia como
3,20

" Marcar
pregunta

Pregunta 10

Finalizade

Puntta como
3.20

" Marcar

pregunta

Pregunts 11

Finalizado

Puntia como
3,20

W Marcar

pregunta

Pregunta 12

Finalizado

Puntua como
320

¥ Marcar

pregunta

Alfa S.A. tiene un costo de mantenimiento del inventario de Bs. 143.000, un costo de pedido Bs. 92.000 por lote de compra
y un costo de faltantes de inventario de Bs. 0. ;Cudles seran los costos totales de inventario?

a. 237000
b. NINGUNO

c. 240000

Respuesta correcta

Jacaranda S.A. fabrica un solo producto: estantes, la Unica materia prima son las tablas, para cada estante se necesitan 4
tablas, suponga que la empresa fabrica 170 estantes anuales, que la demanda de estos sea perfectamente estable durante
el afo y gue le cuesta Bs 28 cada vez que pide tablas y que los costos de mantener las existencias son de Bs 7 por tabla al
ano y los costos de adquisicion son de 49. Se pide: a) Lote 6ptimo ajustado de pedido?

a. 34

b. 35

c. 33

Respuesta incorrecta.

Determine el rendimiento de una cartera (kp) con los datos siguientes: Sabiendo que son tres empresas, las cuales tienen
los siguientes rendimientos 14%,9, 21% respectivamente. Si se invierten un total de Sus 110.000 en la primera, 50.000 en la
segunda y en el tercero el saldo, siendo el total de la cartera de Bs 300.000 .

a. 15

b. 14

c. 16

Respuesta correcta

Calcular el cociente de rotacion de inventarios de la materia prima en dias, sabiendo que el costo de la materia prima es
de Bs 277.000, el inventario inicial es de 46.000 y el final de 59.000.

a. 89

b. 90

c.92

Respuesta incorrecta.

Tienes material de estudio para compatrtir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)
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